

# «ЗАСЛУЖЕННЫЕ АРТИСТЫ МЕЛЬБУРНА»

Австралийцы в восторге: они принимают у себя балетную труппу Ленинградского Малого оперного театра, которая в конце августа начала выступления в крупнейшем культурном и промышленном центре Австралии — Мельбурне. Королевский театр был заполнен до отказа. Среди зрителей — губернатор штата Виктория Брукс, члены правительства штата, ученые, деятели культуры.

Советские артисты показали обширную программу. Боль-

шой успех выпал на долю солистов Людмилы Сафроновой, Марии Мазун, Татьяны Боровиковой, Ларисы Климовой, Натальи Янанис, Вениамина Зимины.

Двадцать раз вызывали на сцену артистов по окончании представления! А на другой день вся мельбурнская печать захлебывалась от восторга. «Еще ни одна театральная труппа не пользовалась таким успехом в Мельбурне, как ленинградский балет, — пишет

театральный критик газеты «Сан» Г. Палмер. — Не будет преувеличением сказать, что советские артисты завоевали сердца мельбурнцев. Солисты труппы достигли подлинных высот в совершенстве и изяществе балетного искусства. После этого представления советские артисты могут носить звание «заслуженных артистов Мельбурна».

---

Главный редактор  
Д. Г. БОЛЬШОВ.

---

ации К 7-56-67 и К 7-40-71: отдел коммунистического воспитания Б 7-29-09 и В 7-18-24; от-  
аганцы и науки К 7-18-19; отдел издательства, полиграфии и книготорговли К 7-22-48; отдел  
дательство К 7-28-10; бухгалтерия К 7-97-83



Зак. № 2398,

Советская культура  
г. Москва

— 7 СЕН 1961